Fenerbahge Universitesi
BLM 201 — Mantiksal Sistem Tasarimi
LAB 6: FBCPU

Onemli Not: Asamalari tamamladik¢a, dersin hocasi veya asistani yaniniza ¢agirarak, tamamladiginiz asamay
gosterdikten sonra diger asamaya geciniz.

LAB Hakkinda:
Verilog Dili ile FBCPU RTL tasarimi konusunda uygulamalar yapilacaktir.

Universitede 5 adet FPGA karti online egitim icin sunucuya baglanmistir.
Sunucudaki FPGA’lere

e 10.18.0.136::3121
e 10.18.0.136::3122
e 10.18.0.136::3123
e 10.18.0.136::3124
e 10.18.0.136::3125

Adreslerinden erisilebilir. FPGA’lere erisim gosterilecektir.

Yapilacak tasarimlar online egitim nedeniyle, FPGA’lerin Gzerindeki butonlara basip, LED'leri gbzlemlemek
mUumbkiin degildir.

Dolayisiyla bunu dolayh olarak miimkin kilmak igin, yapilacak tasarimlarda Xilinx’in VIO (Virtual Input
Output) IP’si de birlikte kullanilacaktir.

LAB’in agamalari ve puanlar:

1- On asamalar (0 Puan)
Horizon sayfasi tizerinden Universite’ye baglaniniz.

Vivado tasarim aracinda, XC7A35Tcpg236-1 (Basys 3) cihazi icin bos bir proje acginiz.



Asagida verilen linkten projenin baslangic¢ referans kodlarini indirip, projeye ekleyiniz.

http://www.levent.tc/files/courses/digital design/project/fbcpu baslangic.rar

tb_fbcpu.v dosyasini testbench tepe modiill olarak secip, simiilasyonu baslatiniz.
Tasarimda asagida verilen durum makinasi gésteriminin ilk iki durumu gerceklenmistir.
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Tasarimda ilk iki durum yaratalirken ilerleyisini gozlemleyiniz.

Durum 2 Gergeklemesi (100 Puan)
Asagida verilen durum 2’nin gergeklemesini yapip similasyon lizerinden gozlemleyiniz.

if(IR[9:6] <6){
MAR = IR[5:0]
durum=3

}

else if(IR(9:6] == 6){
durum=0
PC = IR[5:0]

}

else if(IR(9:6] == 7){

PC = IR[5:0]
durum=0
}
else if(IR(9:6] == 8)
durum=0
else if(IR(9:6] == 9)
durum=4


http://www.levent.tc/files/courses/digital_design/project/fbcpu_baslangic.rar

